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運動会本番を前に
いよいよ日曜日は運動会本番です。今週は総練習もあり、運動会ムードも最高潮でした。子どもた

ちは係の仕事や演技・競技、応援とよく頑張っています。特に６年生はそのリーダーシップを発揮して
います。朝は少々、肌寒いのですが、日中は気温も上がってきていますので、疲れもたまってきている
ようです。総練習の日の午後は、教室で学習する子どもたちの背中からは「疲れ」が漂っているよう
でした。
２２日（日）の運動会本番では、全力で頑張る子どもたちの姿が見られることだと思いますので御

期待ください。 さらに、今回の運動会は児童会が１５０周年を記念して素敵なメッセージを掲示して
くれています。あわせて紹介しておきますね。

さて、これまでお知らせしてきたように今年度の運動会についても新型コロナウイルス感染防止対
策や熱中症要望の対策を工夫しながらの実施となります。運動会の実施にあたって以下の点につい
てお知らせさせていただきますので御理解と御協力をお願いいたします。

◇ 今年度も午前中開催としていますが、現状でもできる地域の皆様との交流の機会を少しずつ設け
ることにしています。そのための工夫もしていきます。
○今年度は手始めとして御来賓として「松原小学校運営協議会」の皆様をお招きしています。次年
度以降、お呼びする範囲を広げられれば、と考えています。
○「大村音頭」は子どもたちがトラックの２コースを基準にして一列に並びます。大人の方とは、動線
を分けました。大人の方は、４コースを基準にして間隔を取って並んでいただきます。短い時間です
が、みんなで踊って楽しめれば、と考えています。
○「目指せ！松原クイズ王！！」は、残念ながら、今年度は子どもたちだけでの実施としました。次の運
動会では、楽しく大人も子どもも一緒になって実施できることを願っています。

◇ 感染防止対策や熱中症予防対策も工夫していきます。
○演技・競技の合間にも随時、手指消毒を行います。特に、用具等の共有物を使った際は、その都度
声をかけていきます（児童も自然に手指消毒をするようになっています。かなり習慣化してきていま
す）。

○開閉会式は、児童は、基本的にマスク着用の上参加します。テント内でも児童は、基本的にマスクを
着用します。

○応援合戦も発声の場面があるので、応援リーダー以外の児童は前後の間隔を取り、マスクを着用
したまま実施します。

○基本的に競技・演技の際はマスクを外して参加するように、その意義も含めて指導してきています。
しかし、中には感染リスクを心配してマスクを着用したまま競技・演技に参加する児童が出ることが
予想されます。無理強いはできません。何卒御理解ください。
○熱中症対策については、児童テントや係テント内で、小まめな水分補給をするように声をかけてい
きます。また、プログラムの途中でも確実な給水の時間を位置付けて給水させます。
・水分は多めに持たせてください。中身はスポーツドリンクでも構いません。また、御家庭の判断で
保冷剤を持たせていただいても構いません。

ありがとうございました
松原小学校にはプランターがたくさんあります。ビオラの終わり頃は

先日お伝えしたようにツマグロヒョウモンの住処となっていました。１９
日（木）の午前中に環境整備部の皆さんがプランターの片付けをして
くださいました。今年の年末頃、今度はビオラの花苗をプランターに植
えていただくそうです。町内会もお手伝いくださるそうです。卒業式や
入学式の頃は花一杯で卒業生や新入生を色とりどりの花が迎えてく
れることでしょう。ご多用な中時間を作っていただきました。ありがとう
ございました。こうしたことを当たり前と思わず感謝の気持ちを忘れず
にしていかねばなりません。
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